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GÜNDEM MADDELERİ
1.       Açılış ve Yoklama
2.       eTwinnig Okulu Daveti
3.       eSafety Çalışmaları
4.       Online Durum Değerlendirmesi ve Faaliyet Planlama
4.       Kapanış
 
GÜNDEM MADDELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ
Okul Müdürü Mehmet Gün tarafından gündem maddelerini görüşmek üzere toplantı açılışı yapıldı.
eTwinning projelerinin başarılı bir şekilde tamamlanması ve “Üç Kuşak Birlikte Kitap Okuyor” projemizin kalite etiketi ile ödüllendirilmesi sonucunda "eTwinning Okulu" olma daveti aldığımızı belirtti. İşbirliği içerisinde çalışmanın ve birlikte hareket etmenin başarılı bir süreç için önemli olduğuna dikkat çekti. Okul Müdürü Mehmet GÜN, eTwinning portalına okul olarak epey aktif olduğumuzu, 10 öğretmenimizin portala kayıtlı olduğunu ve yürüttüğümüz projelerde başarı sağlandığını ifade etti. 
Okul Müdürü Mehmet Gün tarafından e-güvenlik ile ilgili hususlar hakkına bilgi verildi. Çağımızın en önemli iletişim ağlarından biri olan internetin bilinçli kullanımının çok önemli olduğunu; zararlı içeriklerinden korunma, siber zorbalık ve istismarın önemli bir hal aldığını, bu bağlamda çocuklarımızın internetin zararlı içeriklerinden ve istismarlardan korunması için okul politikası oluşturulmasının faydalı olacağı belirtti. Okul Müdürü, Müdür Yardımcısı ve öğretmenlerin katılımıyla "e-güvenlik okul politikası ve kuralları" oluşturuldu. 
Okul Müdürü Mehmet Gün, okulda fotoğraf/video çekimleri kapsamında dikkat edilecek hususlar hakkında bilgi verdi. Okulun muhtelif yerlerine uyarı levhalarının asılacağını belirtti. Milli Eğitim Bakanlığı tarafından yayımlanan "Sosyal Medya Kullanımı" hakkında bilgi vererek dikkat edilecek hususlara değindi. eSafetylabel.eu adresinden değerlendirme çalışmalarının yapılarak güvenlik etiketi almanın önemli olduğu belirtti. Bu hususta Türkçe Öğretmeni Kumriye Özden Kaynak görevlendirildi. Diğer öğretmenlerin de siteye üye olmasının olumlu olacağını ifade etti. 
Tüm derslerde güvenli ve bilinçli internet kullanımı konularına yer verildiği, bu konuların müfredata entegre edildiği belirtildi.
Okul Müdürü Mehmet GÜN’ ün iyi dileklerle toplantı sona ermiştir.

ALINAN KARARLAR:
1.  Güvenli internet kullanımı ile uyarı levhaları okulun muhtelif yerlerine asılacak ve sürekli olarak kalacak.
2.   Okul sınırları içerisinde izinsiz fotoğraf/video çekilmemesi konusunda hassas davranılacak.
3.   eTwinning faaliyetleri yaygınlaştırılacak.
4.   Güvenli internet günü kapsamında çeşitli etkinlikler yapılacak.
5.   Veli ve öğrenci bilgilendirilmeleri yapılacak.
6.   e-Güvenlik konularına derslerde yer verilecek.
7.   Online mesleki gelişim ve hizmet içi eğitim faaliyetleri katılınacak.
8.   eSafety etiketi konusunda çalışmaları devam edecek, etiket alınması hususunda gayret gösterilecek.
	 
Yukarıdaki kararlar oy birliğiyle alındı.





                  
